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Concept Notulen jaarvergadering d.d. 8 maart 2024. 
 
Aanwezig: 59 leden 
Afwezig met kennisgeving: 54 leden 
 

1. Opening door de voorzitter: Harrie heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Vaststellen van de agenda: 

Er zijn geen aanvullingen voor de agenda, zoals deze is verspreid bij de uitnodiging. 

Aan het einde van de ALV zal het woord gegeven worden aan Gertie Theunissen, 

die uitleg geeft over de vrijwilligerspenning. 

 

3. Mededelingen: 

a Mevrouw Tonny Henst is overleden, woensdag 13 maart 11.00 uur is de 

afscheidsdienst  in de kerk in Reek. Er komt geen briefje omdat mevrouw 

Henst geen lid meer is van de KBO. 

b KBO Zeeland is samen gegaan met KBO Brabant en is nu KBO Brabant-

Zeeland geworden.  

c Omdat al veel jaren gesproken is over verandering van naam is nu besloten 

om de naam te veranderen in Seniorenbelang Brabant-Zeeland. Alle kringen 

hebben tijdens de ALV toestemming gegeven, nu moet de bisschop nog 

toestemming verlenen (staat in de staturen van KBO Brabant). 

 

4. Notulen van de ALV van 3 maart 2023: 

Er komen geen opmerkingen, dus bij deze zijn de notulen van 3 maart 2023 

vastgesteld. De notulen staan op de website. 

Opmerkingen n.a.v. de notulen: 

- Laat iets weten als iemand ziek is, zodat wij een kaartje kunnen 

sturen 

- M.b.t. kascontrole: omdat Mientje Derks ziek is heeft Joke Heurkens 

haar taak m.b.t. kascontrole overgenomen. 

 

5. Financieel verslag:  

Het financieel jaarverslag 2023 wordt getoond middels power point. Wim van den 

Hazelkamp leest deze voor en geeft uitleg. We hebben op dit moment nog een 

positief vermogen. 

Wim benadrukt nog een keer dat als je een bankrekening hebt bij de Rabobank dat 

het dan belangrijk is om je stem bij de Rabo Clubsupport niet te laten liggen. Want 

elke euro is welkom. 

 

Wim leest als extra informatie zijn lijst voor met betrekking tot het ophalen van oud 

papier. De kilo-opbrengst schommelt elk jaar, maar niet zoveel. De opbrengst van 

2023 was: 77.520 kilo wat ons € 1.860,- opleverde. 

 

Wim geeft aan dat we dit jaar nog de subsidie volgens het Landerdse subsidiebeleid 

hebben ontvangen. Per 1 juli 2024 wordt het nieuwe subsidiebeleid van de 
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gemeente Maashorst bekend gemaakt. 

 

6. Verslag kas- en controlecommissie: 

Anita van Schaick en Joke Heurkens (vervangster van Mientje Derks) hebben de 

stukken gecontroleerd. Anita en Joke complimenteerde Wim met de duidelijke en 

prima boekhouding, zij hebben geen fouten kunnen ontdekken. 

Harrie leest namens de kas-en controlecommissie het dechargeformulier voor, 

waarin  de kas-en controlecommissie aan de Algemene Ledenvergadering voorstelt 

het bestuur voor zijn beheer decharge te verlenen. De Algemene Ledenvergadering 

gaat hiermee akkoord. 

 

7. Verkiezing nieuw lid voor de kas- en controlecommissie: 

Jan Ruijs stelt zich kandidaat en wordt met algemene stemmen gekozen. 

Kas- en controlecommissie 2024:  Anita van Schaick en Jan Ruijs. 

 

8. Ledenadministratie: 

We begonnen op 1 januari 2023 met 214 leden. In 2023 zijn 6 leden verhuisd, 6 

leden overleden en 2 hebben hun lidmaatschap op gezegd. Er zijn 13 nieuwe leden 

bijgekomen. Op 31 december 2023 hadden we dan ook 213 leden. 

De Kring Maashorst (overkoepelend orgaan van de KBO’s in de gemeente 

Maashorst) heeft besloten om gastleden op te nemen in de ledenadministratie. Op 

31 december 2024 hadden we 10 gastleden. 

 

Wim vraagt even stilte om onze overleden leden te herdenken: Mari de Louw, Jan 

van Boxtel; Christina van Boxtel, Sjaak van Tilburg, Tiny van Schaijk en Eric van de 

Haar. 

 

9. Vaststellen van de contributie 2025: voorgesteld wordt om deze wegens € 1,- extra 

afdracht p.p. door KBO Brabant te verhogen naar € 24,- p.p. 

Vraag vanuit de leden: is verhoging van € 1,- dan wel voldoende. Harrie geeft aan 

dat het bestuur, met de huidige subsidieregeling van de gemeente, € 24,- p.p. voor 

2025 voldoende vindt.  

 

10. Verslag activiteiten 2023: 

a Harrie leest voor welke activiteiten gedaan zijn in 2023.  

b Ook zijn er activiteiten geweest in samenwerking met de ZCR, zoals o.a. de 

workshop “netwerkcirkel”; bewegen voor ouderen op vrijdagochtend door de 

buurtsportcoach(betaald door de gemeente), ReeKreatief, bezoekgroep. 

c Gelukkig hebben we de vrijwilligers in januari 2024 kunnen bedanken middels 

een gezellige middag. 

 

11. Activiteitenplanning voor 2024: 

Harrie leest voor welke activiteiten op de planning staan.  

Vraag vanuit de leden: kan de picknick niet een keertje op een andere locatie plaats 

vinden? Er komen suggesties zoals de zorgboerderij in Overasselt, Nistelrode, 

Heemkunde Zeeland,….. Er zal gekeken worden naar een andere locatie, het moet 

wel niet te duur worden zodat zoveel mogelijk leden een gezellige middag hebben. 
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12. Bestuursverkiezing: 

Aftredend en herkiesbaar: Willy Heurkens en Teunie Danen 

Er hadden zich geen tegenkandidaten gemeld. Er komen geen bezwaren vanuit de 

aanwezige leden, zij zijn beiden herkozen. 

 

13. Huldiging jubilarissen: 

We hebben 2 jubilarissen die 25 jaar lid zijn van de KBO: Anny van Gaal-van Tiel en 

Bets van Gaal-Schel. Harrie bedankt de dames voor hun jarenlange lidmaatschap en 

deelname aan diverse activiteiten met een bloemetje. Namens KBO-Brabant 

ontvangen zij een oorkonde. 

 

14. Rondvraag:  geen vragen. 

 

15. Harrie geeft het woord aan Gertie Theunissen. 

Zij geeft aan dat de gemeente Maashorst jaarlijks een vrijwilligerspenning uitreikt: 2 

per dorp – 1 voor de leeftijdscategorie van 12 tot 25 jaar en 1 voor mensen ouder 

dan 25 jaar. De vrijwilliger kan aangedragen worden door een vereniging of door 

iemand vanuit het dorp. De kandidaat mag nog geen lintje van de Koning ontvangen 

hebben. De vrijwilliger krijgt een oorkonde tijdens een gezellige middag en krijgt € 

500,- van de gemeente voor de vereniging die haar/hem heeft aangedragen. Gertie 

roep op mensen voor te dragen tussen 1 mei en 1 september 2024 via de site van 

de gemeente. De uitreiking zal in november 2024 plaats vinden. 

 

16. Sluiting door de voorzitter. 

 

17. Pauze: onder het genot van een consumptie wordt even bijgepraat. 

 

18. Bingo: deze werd verzorgd door Olga Albers en Francien Bloemers, 

iedereen kreeg 1 kaart. Het was muisstil. De prachtige prijzen waren samengesteld 

en gekocht door Francien Bloemers en Ineke van Dongen. 

 

19. Slotwoord door de voorzitter. 

Harrie bedankt Olga, Francien en Ineke voor de gezellige en spannende bingo. 

 

 
Voor akkoord                                                    Voor akkoord 
De secretaris                                              De voorzitter 
T.E.M. Danen                                                   H.C.M Dongen 

 


